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Αίτηση Διάθεσης Δεδομένων Φωτογραμμετρίας 

 Σκοπός: 

Ο σκοπός της εφαρμογής αυτής, είναι να παρέχει στον πολίτη άμεση πρόσβαση σε ψηφιακά 

δεδομένα φωτογραμμετρίας, μέσω της Διαδικτυακής Πύλης “DLS Portal” με δυνατότητα 

άμεσης εξαγωγής τους, . Η εφαρμογή επιτρέπει σε εξουσιοδοτημένο χρήστη να επιλέγει 

διαθέσιμα προϊόντα φωτογραμμετρίας, όπως για παράδειγμα «Ορθοφωτοχάρτης 2019 

10cm», και να τα εξάγει για περαιτέρω χρήση. 

Σημειώνεται ότι ο χρήστης μπορεί να εξάγει τα προϊόντα που επιθυμεί, νοουμένου ότι δεν 

έχει ξεπεραστεί το προκαθορισμένο όριο λήψεων ανά ημέρα. Εάν ξεπεραστεί το ημερήσιο 

όριο, η συνέχεια των λήψεων θα πραγματοποιηθεί την επόμενη ημέρα. 

Εισαγωγή στο Σύστημα : 

Ο χρήστης, με τη χρήση των κωδικών πρόσβασης του που διαθέτει στο CYLOGIN (στην 
πλατφόρμα GOV.CY), κάνει εισαγωγή στο Σύστημα. Αυτόματα εμφανίζεται  η σελίδα 
«Πίνακας Εργασιών», στην οποία παρουσιάζεται ο κατάλογος με τις διαθέσιμες 
ηλεκτρονικές εφαρμογές/υπηρεσίες/αιτήσεις, όπου ο χρήστης επιλέγει από τον Κατάλογο 
Αιτήσεων την ηλεκτρονική Αίτηση “Διάθεση Δεδομένων Φωτογραμμετρίας”.  

 

  

Εικόνα 1: Κατάλογος Αιτήσεων  
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Καρτέλα 1 «Γενικές Πληροφορίες» 

Mε την επιλογή της συγκεκριμένης αίτησης, η εφαρμογή ανοίγει αυτόματα και εμφανίζεται 

η σελίδα της Καρτέλας 1, «Γενικές Πληροφορίες» (Εικόνα 2), η οποία περιλαμβάνει μια 

σύντομη περιγραφή της αίτησης. 

     

 

 

Εικόνα 2: Αίτηση Διάθεση Δεδομένων Φωτογραμμετρίας  
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Καρτέλα 2 «Επιλογή Προϊόντων» 

Από την σελίδα αυτή, ο χρήστης επιλέγει την καρτέλα 2, «Επιλογή Προϊόντων», όπως 

φαίνεται σε κόκκινο πλαίσιο στην Εικόνα 3. Εμφανίζεται ο κατάλογος με τα διαθέσιμα 

προϊόντα, όπως φαίνεται στην Εικόνα 3 και Εικόνα 4.   

Για να προχωρήσει στην επιλογή ενός προϊόντος, ο χρήστης επιλέγει το κουμπί «Παρακαλώ 

επιλέξτε» που βρίσκεται στη δεξιά στήλη. 

 

Εικόνα 3: Επιλογή Προϊόντων  

Ο χρήστης έχει τη δυνατότητα να μεταβεί στην επόμενη σελίδα επιλέγοντας το αντίστοιχο 

κουμπί  , ώστε να επιλέξει και τα προϊόντα που εμφανίζονται εκεί. 

 

Εικόνα 4: Επιλογή Προϊόντων  
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Καρτέλα 3 «Χάρτης» 

Από την σελίδα αυτή ο χρήστης επιλέγει την καρτέλα «3. Xάρτης», όπως φαίνεται σε κόκκινο 

πλαίσιο στην Εικόνα 5. Αυτόματα εμφανίζεται ο χάρτης με τις λειτουργίες «Πίνακας 

Περιεχομένων», «Προσδιορισμός Περιοχής Ενδιαφέροντος», όπως φαίνεται στο κόκκινο 

πλαίσιο στην Εικόνα 5. 

 

Εικόνα 5: Χάρτης  

Από τις πιο πάνω λειτουργίες ο χρήστης επιλέγει το «Προσδιορισμός Περιοχής 
Ενδιαφέροντος», και στην επέκταση του πλαισίου αυτής της λειτουργίας, (στο κόκκινο 
πλαίσιο που φαίνεται στην Εικόνα 6), εισάγει τιμές στα πεδία που εμφανίζονται, από τον 
κατάλογο τιμών του κάθε πεδίου. Όταν ο χρήστης εισάγει τιμή σε ένα πεδίο μπορεί να 
επιλέξει το πλήκτρο «Μεγέθυνση» για να πλοηγηθεί στην περιοχή του πεδίου που έχει 
καταχωρήσει. Το σύστημα μεταφέρει το χρήστη στην περιοχή ενδιαφέροντος όπως 
εμφανίζεται στην Εικόνα 6. 
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Εικόνα 6: Επιλογή Προϊόντος από τον Χάρτη 

Ο χρήστης επιλέγει το κουμπί (i) Αναγνώριση και στην συνέχεια πατά στο προϊόν που τον 
ενδιαφέρει, όπως φαίνεται στο κόκκινο πλαίσιο της Εικόνας 6. Αμέσως εμφανίζεται ο 
πίνακας «Αποτελέσματα Αναγνώρισης». Από εκεί, ο χρήστης επιλέγει το κουμπί «Λήψη», 
όπως επισημαίνεται στην Εικόνα 7. Το σύστημα προχωρά αυτόματα στη λήψη του 
προϊόντος, εμφανίζοντας τη μπάρα «Downloading» στο κάτω μέρος της οθόνης, επίσης με 
κόκκινο πλαίσιο στην Εικόνα 8.  

 

Εικόνα 7: Λήψη Προϊόντος 

 

Εικόνα 8: Downloading 
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Το αρχείο αποθηκεύεται αυτόματα στον υπολογιστή του χρήστη και ένα ενδεικτικό 
παράδειγμα της εμφάνισής του φαίνεται στο κόκκινο πλαίσιο της Εικόνας 9. 

 

Εικόνα 9: Αρχείο στον υπολογιστή του χρήστη 

 

Ο χρήστης μπορεί να συνεχίσει τη διαδικασία λήψης επιλέγοντας επιπλέον προϊόντα, όπως 

περιγράφεται στην Εικόνα 7. Στην περίπτωση που εξαντλήθηκε  το ημερήσιο όριο λήψης 

δεδομένων τότε θα εμφανίζεται το πιο κάτω μήνυμα.  

 

Σημειώνεται ότι εάν ξεπεραστεί το ημερήσιο όριο λήψης, ο χρήστης θα πρέπει να 

προσπαθήσει ξανά την επόμενη ημερολογιακή ημέρα. 

 Όλες οι ενημερώσεις που αφορούν κάθε ηλεκτρονική αίτηση, που υποβάλλονται από τον 

χρήστη εμφανίζονται συγκεντρωμένες στην καρτέλα «Οι Αιτήσεις Μου» (στο αριστερό  

μενού της σελίδας του χρήστη), προσφέροντας πλήρη εικόνα των αιτήσεων που έχει 

υποβάλει ο χρήστης και των λήψεων των προϊόντων που ζήτησε. 

  


